



В Горненском женском монастыре Иерусалима отметили престольный праздник

[gallery]

21 июля 2010 года, в день явления иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани, в Горненском женском монастыре русской духовной Миссии в Иерусалиме отметили престольный праздник.

Накануне в старейшем храме монастыря, освященном в честь Казанской иконы Богоматери, состоялось всенощное бдение, которое возглавил начальник Русской Духовной Миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор. По окончании Всенощной перед почитаемой иконой Божией Матери в Казанском храме по традиции был двенадцать раз прочитан акафист в память о том, как в начале XX века обитель была чудом избавлена от эпидемии холеры.

В день праздника в Казанском храме была совершена Божественная литургия, которую возглавил архимандрит Исидор в сослужении клириков Миссии и паломников в священном сане.

Служба коммуникации ОВЦС